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Antonín Šedivý se ve své bakalářské práci zabývá židovským historikem Azarjou dei 

Rossi a jeho nejvýznamnějším spise Me’or ejnajim.  

Práce je přísně logicky strukturována, po stručném přehledu židovské historiografie, 

který je důležitý pro zařazení Azarji dei Rossi a jeho díla, přechází přímo k vlastnímu 

tématu práce. Nejprve se zabývá životopisem dei Rossiho a přehledem jeho spisů a poté 

vlastním tématem, jímž je struktura a obsah Me’or ejnajim. V poslední část své práce 

zmiňuje reakce na Me’or ejnajim z židovské strany, faktory, které vedly dei Rossiho 

k napsání jeho spisu, zabývá se novými přístupy dei Rossiho a jeho vztahem k tradiční 

židovské literatuře a též k literatuře nežidovských autorů. Tato část je ukončena 

zhodnocením významu dei Rossiho.  

 

Připomínky. 

K předložené práci nemám žádné podstatné připomínky. Pouze bych rád autora upozornil 

na to, že některé z udávaných pramenů (např. Benjamin z Tudely) a literatury (např. 

Mansoor) se neobjevují v poznámkách pod textem. Též mě zajímalo, zda autor pracoval 

pouze s anglickým překladem Me’or ejnajim nebo tento překlad konfrontoval 

s hebrejským originálem. Z práce toto nevyplývá.   

 

Hodnocení. 

Antonín Šedivý předložil monografickou práci, která je částečně kompilací z dostupné 

převážně cizojazyčné literatury ke zvolenému tématu, částečně vychází z anglického 

překladu dei Rossiho spisu. Práce je logicky uspořádána, nikde se neodchyluje od 

zadaného tématu. Autor svou prací prokázal, že umí pracovat tvůrčím způsobem 

s odbornou cizojazyčnou literaturou. Text je dobře formulovaný. Také po formální 



stránce předložená bakalářská práce odpovídá všem stanoveným požadavkům. Mohla by 

se stát východiskem pro pokračování v tomto tématu v magisterské diplomové práci. 

Na základě uvedených skutečností bakalářskou práci Antonína Šedivého hodnotím jako 

výbornou.  

 

V Praze dne 2.8.2012 
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